OVOIDE DADO EL tJE MENOR

PASO A PASO

D oatos:

eje menor ¥

1

@trozomos la mediatriz
del segmento AB,

designamos el punto de E

interseccion

Cl y la recta m.

C1

@trozomos los arcos de circunf.
con centro C2 en el punto Ay
radio en B y con centro C3 en
el punto B y radio en A

A=C2

@con centro C4 en D y con radio en T1 o T2

N

trazamos la circunferencia.

A=C2

C1
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B=C3

B

C3

@dibujamos la circunferencia con
centro C1 y radio en A 0 en B.
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@dibujomos las semirectas, con inicio en A y pasando
por el punto D la semirecta s y con inicio en B,

pasando por el punto D la semirecta p y designamos
los puntos T1 y T2.
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A=C2 C1 B=C3

s

@trozamos el ovoide, vinculando con arcos
de circunf. los puntos de tangencia,
arco C1 de T4 a T3, arco C3 de T3 a T2,
arco C2 de T4 a T1 y arco C4 de T1 a T2.
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